
児童アンケート　令和６年全校集計　１２月

よく だいたい 肯定的 あまり 否定的 平均値
Ｎｏ 観　　　　　　　　　点 思う 思う 評価 思わない 思わない 評価

④ ③ ④＋③ ② ① ②＋①

1 学校は楽しい。 63% 32% 95% 4% 1% 5% 3.6

2
運動会や校外学習などの学校行事は，楽し
くすすんで参加している。

85% 13% 98% 1% 1% 2% 3.8

3
学校や社会のルールを守って生活してい
る。

72% 24% 96% 3% 1% 4% 3.7

4 すすんであいさつをしている。 69% 25% 94% 4% 2% 6% 3.6

5 そうじの時間は，そうじをがんばってやっている。64% 32% 96% 3% 1% 4% 3.6

6
交通事故や不審者等に気をつけて生活して
いる。

87% 12% 99% 1% 0% 1% 3.9

7 学校で、友だちと仲よくすごしている。 71% 26% 97% 2% 1% 3% 3.7

8
いじめたり，いじめられたりすることな
く，友だちと助け合って生活している。

62% 30% 92% 5% 3% 8% 3.5

9
授業中の発表のしかたや話の聞き方が身に
ついてきている。

51% 39% 90% 8% 2% 10% 3.4

10 授業はわかりやすい。 62% 34% 96% 3% 1% 4% 3.6

11 勉強したことはしっかりと覚えている。 42% 51% 93% 6% 1% 7% 3.3

12
授業中にこまったりなやんだりしていると
き，先生がそばにきて教えてくれたり，は
げましてくれたりする。

62% 34% 96% 3% 1% 4% 3.6

13 家庭で学習を毎日行っている。 51% 32% 83% 11% 6% 17% 3.3

14 すすんで読書をしている。 54% 23% 77% 17% 6% 23% 3.3

15
こまったりなやんだりしたとき，先生にそ
うだんすることができる。

51% 36% 87% 10% 3% 13% 3.4

16
校舎内や教室は，学習しやすいようにとと
のえられている。

69% 28% 97% 1% 2% 3% 3.6

17
校庭などは，運動したり遊んだりできるよ
うにきれいにととのえられている。

79% 17% 96% 3% 1% 4% 3.8

18 自分には、よいところがあると思う。 54% 28% 82% 12% 6% 18% 3.3

19 朝食を食べることは大切だと思う。 87% 9% 96% 1% 3% 4% 3.8
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全回答数４回答数 ３回答数 ２回答数 １回答数

100% 145 92 46 6 1

100% 145 124 19 1 1

100% 145 105 35 4 1

100% 145 100 36 6 3

100% 145 94 46 4 1

100% 145 126 17 2 0

100% 145 103 38 3 1

100% 145 90 43 7 5

100% 145 74 56 12 3

100% 145 90 49 4 2

100% 145 61 74 8 2

100% 145 89 49 5 2

100% 145 73 47 16 9

100% 145 79 34 24 8

100% 145 75 52 14 4

100% 145 100 40 2 3

100% 145 116 24 4 1

100% 145 80 40 17 8

100% 145 126 13 2 4


